



Elektronicky

Všetkým zájemcom

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo VO - 00285	Vybavuje/linka Marta Juríčková 0940 608 017	Banská Bystrica 24.07.2024
-----------------------	--------------------------	---	-------------------------------

Vec **Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov**

Identifikácia verejného obstarávania:

**Verejný obstarávateľ:** Gymnázium Jána Chalupku, Štúrova 13, 977 18 Brezno

**Predmet zákazky:** Rekonštrukcia kotolne Gymnázium Brezno

**Druh postupu:** nadlimitná zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 ods. 7 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)

**Vyhlásené:** v Európskom vestníku č. 397823-2024 S 129/2024 zo dňa 04.07.2024 a vo Vestníku verejného obstarávania 16279 - MSP, Vestník č. 130/2024 z 08.08.2024, Identifikátor: 1298141

**Typ zákazky:** zákazka na uskutočnenie stavebných prác

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov zo dňa 23.07.2024 k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu Vám v súlade s § 48 ZVO, zasielame nasledovné vysvetlenie:

**Otázka č. 1.:**

Ak správne rozumieme podkladom tak máme dokumenty ktoré musíme dodať elektronicky a druhá časť poštou na adresu "vyplnenú a podpísanú ZoD v šiestich rovnopisoch vrátane všetkých relevantných príloh" -prosím o ktoré prílohy sa jedná alebo teda o všetky ?

**Odpoveď č. 1:**

Áno, ale len v prípade ak verejný obstarávateľ vyzve úspešného uchádzača k súčinnosti potrebnej na uzavretie zmluvy. Ide o bod 23.2 Súťažných podkladov a týka sa súčinnosti, t. z., že uvedené doklady predloží len úspešný uchádzač.

**Otázka č. 2.:**

Zvažujeme navrhnúť variantné riešenie, teda v prípade ak k tomu navrhne ekvivalent stačí napísať "zoznam ekvivalentných materiálov, výrobkov a zariadení" plus napr. technické listy alebo vyhlásenie o zhode ? Od ekvivalentných zariadení, výrobkov?

**Odpoveď č. 2:**

Áno, postačuje predložiť „Prehľad ekvivalentných materiálov, výrobkov a zariadení“, tak ako je to uvedené v časti A Pokyny na vypracovanie ponuky v bode 15.2.2 a v časti B Opis predmetu zákazky v bode 2.5, 2.7 a 3.3.

**Otázka č. 3:**

V časti technickej spôsobilosti: musíme vyhotoviť "zoznam stavebných prác uskutočnených za posledných 5 rokov" + Referencie- prosím rozumiem tomu správne že nestačia len referencie za posledných 5 rokov ale treba vyhotoviť aj zoznam?

**Odpoveď č. 3:**

Áno. Verejný obstarávateľ oznamuje, že je potrebné vyhotoviť zoznam prác uskutočnených za predchádzajúcich päť rokov od vyhlásenia verejného obstarávania v zmysle časti F. Podmienky účasti uchádzačov, bod 3. Technická alebo odborná spôsobilosť, podbod 1. súťažných podkladov.

**Otázka č. 4:**

Keďže sme zapísaný v " Zozname hospodárskych subjektov", vy si to teda už nebudete hľadať samostatne s verejne dostupných zdrojov ale stačí vám pripnúť webový link (odkaz) na webovú stránku kde vás to presmeruje ? Rozumiem správne?

**Odpoveď č. 4:**

Áno, postačuje uviesť odkaz na webovú stránku.

S úctou,

Marta Juríčková  
kontaktná osoba verejného obstarávateľa